
ПРОТОКОЛ № 1 
Общего собрания членов Региональной общественной организации 

содействия защите прав и законных интересов граждан с синдромом Дауна и членов их семей 
«ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» 

 
25 октября  2025 года 

Начало собрания: 11:00 

Окончание собрания: 13:30 

Место проведения: 105120, город Москва, ул. Нижняя Сыромятническая, д.5, стр.3 

 

 
Всего членов Региональной общественной организации содействия защите прав и законных 
интересов граждан с синдромом Дауна и членов их семей «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» (далее по 
тексту – РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН») – 40 человек. 

 

 

Присутствовали  члены РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»: 

. 
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. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

Кворум имеется, Общее собрание правомочно принимать решение по всем вопросам повестки 

дня. 

 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. Об избрании Председателя и Секретаря Общего собрания РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

2. Отчёт Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» о своей деятельности  за период с 10.2022 по 

10.2025 г.г.; 

3. Отчёт членов Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»  о своей деятельности за период с 

10.2022 по10.2025 г.г.; 

4. Отчёт Главного бухгалтера РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»  о финансово – хозяйственной 

деятельности организации за 2023-2025 г.г.; 

5. Отчёт Ревизора РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»  за 2023-2025 г.г.; 

6. О прекращении полномочий Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», избрании нового 

Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

7. О прекращении полномочий Вице-Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», избрании нового 

Вице-Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

8. О прекращении полномочий Ревизора РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», избрании нового Ревизора 

РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

9. О прекращении полномочий членов Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», избрании новых 

членов Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

10. Об утверждении Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции; 



11. Об утверждении нового списка кодов по ОКВЭД для РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН»; 

12. Утверждение приоритетных направлений деятельности РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН». 

13. Разное 

 

 

 

По первому вопросу: 
Слушали: Филина И.А. с предложением избрать Председателем Общего собрания РОО 

«ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Моржецкую Нину Петровну, Секретарем – Борисову Евгению Юрьевну. 

Возложить на Секретаря обязанность по подсчёту голосов. 

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0. 

Постановили: избрать Председателем Общего собрания РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» 

Моржецкую Нину Петровну, Секретарем - Борисову Евгению Юрьевну. Возложить на 

Секретаря обязанность по подсчёту голосов. 
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По шестому вопросу:  

Слушали: Моржецкую Н.П. о прекращении, согласно п.1 Ст.14 Устава РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН», полномочий Президента РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Филина Игоря Анатольевича, 

об избрании Председателем  РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Филина Игоря Анатольевича 

Голосовали: «за»- 20, «против»-0, «воздержалось»-1. 

Постановили: избрать Председателем РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Филина Игоря Анатольевича 

 

 

По седьмому вопросу: 

Слушали: Моржецкую Н.П. о прекращении, согласно п.1 Ст.15 Устава РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН», полномочий  Вице-Президента  РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Журавлевой Наталии 

Павловны.  

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0. 

Постановили: прекратить полномочия Журавлевой Наталии Павловны в качестве Вице-

Президента  РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН». 

 

 

По восьмому вопросу: 

Слушали: Филина И.А. о прекращении, согласно п.1 Ст.16 Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», 

полномочий Ревизора РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Моржецкой Нины Петровны 

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0. 

Постановили: прекратить полномочия Моржецкой Нины Петровны в качестве Ревизора РОО 

«ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН». 

Слушали: Филина И.А. об избрании новым Ревизором РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Моржецкой 

Нины Петровны. 

Слушали: Шамарову И.Ю. с напоминанием учесть при выборе Ревизора РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН» то, что он, согласно Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», не может быть членом 

Правления РОО «Время Перемен». 

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0. 



Постановили: избрать новым Ревизором РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Моржецкую Нину 

Петровну 

 

 

По девятому вопросу: 

Слушали: Моржецкую Н.П. о прекращении, согласно п.1 Ст.13 Устава РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН», полномочий членов Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», избрании новых 

членов Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН». 

Слушали: Филина И.А. с предложением избрать новыми членами Правления РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН» Борисову Е.Ю., Журавлеву Н.П., Иревли В.С., Краюшкину И.Е., Логинову Е.В, 

Логинова Д.Ю., Мягкову Н.П., Омешатову Е.А., Филина И.А., Филину И.В. 

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0.. 

Постановили: избрать новыми членами Правления РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» Борисову 

Евгению Юрьевну, Журавлеву Наталию Павловну, Иревли Веру Сергеевну, Краюшкину Ирину 

Евгеньевну, Логинову Елену Валерьевну, Логинова Дмитрия Юрьевича, Мягкову Надежду 

Павловну, Омешатову Елену Алексеевну, Филина Игоря Анатольевича, Филину Инну 

Васильевну 

 

 

 

По десятому вопросу: 

Слушали: Моржецкую Н.П.. об утверждении Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой 

редакции; 

Слушали: Филина И.А. с информацией о том, что некоторые положения действующего Устава 

РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», утвержденному в 2005 году, перестали соответствовать 

действующему законодательству.  Журавлевой Н.П., Омешатовой Е.А. и  Филиным И.А. был 

разработан проект  Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции, за основу был взят 

типовой устав региональной общественной организации, утвержденный  Минюстом РФ, с 

некоторыми дополнениями. Проект Устава был представлен членам  РОО «ВРЕМЯ 

ПЕРЕМЕН» для ознакомления. 

Слушали: Краюшкину И.Е. с вопросом о том, почему  среди органов управления организации в 

предложенном проекте Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции нет вице – 

президента. 

Слушали: Филина И.А., который разъяснил, что в типовом уставе региональной общественной 

организации, утвержденного Минюстом РФ, и который был взят за основу проекта Устава 

РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции, такого органа управления организации не 

предусмотрено.  

Слушали: Филина И.А., который просил учесть при голосовании, что предложенный проект 

Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции предусматривает, что единоличный 

исполнительный орган – председатель - избирается из числа членов Организации Правлением, 

а не Общим собранием, как в действующем Уставе. 

Слушали: Моржецкую Н.П. с предложением утвердить Устав РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в 

новой редакции. 

Голосовали: «за»- 18, «против»-3, «воздержалось»-0.. 

Постановили:  утвердить Устава РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой редакции. 

 

 

По одиннадцатому вопросу: 

Слушали: Моржецкую Н.П. о внесения в Единый государственный реестр юридических лиц 

сведений о кодах по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности 

(ОКВЭД).  



Слушали: Филина И.А. с разъяснениями о том, что видам деятельности организации, 

указанным в утвержденным на Общем собрании Уставе РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» в новой 

редакции, уже не соответствуют коды по ОКВЭД, которые содержатся в сведениях о РОО 

«ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН», как юридическом лице, включенные в Единый государственный реестр 

юридических лиц. 

Слушали: Филина И.А. с предложением утвердить следующий новый список кодов по ОКВЭД 

для внесения в ЕГРЮЛ: 

   94.99. «Деятельность прочих общественных организаций и некоммерческих организаций, 

кроме религиозных и политических организаций»; 

   93.19. «Деятельность в области спорта прочая»; 

   93.29. «Деятельность по организации отдыха и развлечений прочая»; 

   90.01. «Деятельность в области исполнительских искусств»; 

   88.99. «Предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания»; 

   88.10 «Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и 

инвалидам».    

Слушали: Моржецкую Н.П. с предложением утвердить новый список кодов по ОКВЭД для 

внесения в Единый государственный реестр юридических лиц. 

Голосовали: «за»- 21 (единогласно), «против»-0, «воздержалось»-0 

Постановили: утвердить новый список кодов по ОКВЭД для внесения в Единый 

государственный реестр юридических лиц. 
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Подсчёт голосов проводил Секретарь Общего собрания членов РОО «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН» - 

Борисова Евгения Юрьевна 

 

 

 

 

 

 

          Председатель Общего собрания членов                                                        /Моржецкая Н.П./ 

 

           Секретарь Общего собрания членов                                                                /Борисова Е.Ю./ 


